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ПАМЯТКА УЧАСТНИКА ЛАГЕРЯ  «JUNIOR CAMP», 

Краснодарский край, Шепси
3 смена, 9 июля – 22 июля, вылет из Москвы
Уважаемые родители!

Детский лагерь “Junior Camp” приветствует Вас и благодарит за то, что Вы воспользовались нашими услугами. Разрешите дать Вам необходимую информацию по заезду в детский лагерь. 
Группа детского  лагеря  «Junior Camp» встречается в аэропорту Домодедово, в 07.00 в пятницу 9 июля. Место встречи: напротив стойки 131, слева у стены. Вожатые лагеря будут в фирменных бело-оранжевых футболках.  
Ребенок должен иметь с собой на момент  вылета:

- НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ (договор с офисом лагеря, паспорт, свидетельство о рождении, нотариально заверенное согласие на вылет, медицинские справки);

- ДЕНЬГИ на карманные расходы, сувениры и дополнительные экскурсии. Мы рекомендуем передать деньги на ответственное хранение вожатым группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту. 
Информация о вылете
Рейс U6 277, Москва-Сочи,  авиакомпания «Уральские авиалинии»
Время вылета:  09:25  по московскому времени

Время прибытия в Сочи (аэропорт Адлер): 11:35 по местному времени
Информация о прибытии из лагеря

Прибытие рейса U6 448, Сочи-Москва, ожидается в четверг 22 июля в 18.35 по московскому времени в аэропорт Домодедово.
Время вылета из Сочи: 16:15 по местному времени
После прилета в аэропорт Сочи, группа добирается до пансионата «Шепси» на пригородном поезде «Ласточка» (в пути около 2 ч 30 мин).
Телефон для связи:

Менеджер офиса: + 7 977 683 29 77
Руководитель лагеря: Сорвихина Дарья Владимировна,  +7 916 651 35 10
Информация для самостоятельного заезда: 
Если Вы привозите ребенка в лагерь самостоятельно, Вам нужно приехать в пансионат «Шепси» 9 июля после 18:00 и позвонить руководителю группы для встречи. Адрес пансионата: поселок Шепси, ул. Петрова, 1. После окончания лагеря ребенка нужно забрать 22 июля строго до 09.00 утра, т.к. в это время планируется отъезд группы с вожатыми в аэропорт.
ИНФОРМАЦИЯ О ПРОГРАММЕ ЛАГЕРЯ

Международная сеть лагерей “Junior Camp” проводится для  детей и подростков от 9 до 17 лет около 17 лет. Лагеря “Junior Camp” проходят в более чем 20 странах мира. Программа лагеря очень насыщенна и включает большое количество творческих и спортивных мероприятий, мастер-классов, стратегических игр, квестов и шоу-программ. 
Все дети в лагере делятся на отряды по возрасту (12-15 человек). За каждым отрядом закреплен отрядный вожатый. Программа лагеря включает в себя как отрядные мероприятия, так и общелагерные игры. Детям предлагается на выбор курс английского языка “English Club” и программа активного отдыха “Activity”.
В программу включен оздоровительный курс укрепляющих процедур для детей: кислородные коктейли и фиточай, курс дыхательной гимнастики, посещение галокамеры (соляной пещеры), ежедневное купание в море, ОФП и занятия на свежем воздухе. 
Следует предупредить ребенка, что в лагере почти нет свободного времени в «ленивом» смысле, т.к. активная программа лагеря – лучший способ ярко провести время и найти новых друзей!
ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Программа “Junior Camp” проходит на базе пансионата “Шепси” в курортном поселке Шепси, в 11 км от Туапсе и 90 км от Сочи. “Шепси” - это охраняемая территория 5 Га с реликтовым парком и собственным галечным пляжем. Пляж оборудован навесом от солнца, спасательной вышкой, санитарным пунктом, душевой и туалетом. Детская зона пляжа ограждена, купание детей проводится со спасателями и плавруками, дежурным медиком; в воде есть буйковые ограждения. В жаркое время на пляже дополнительно ставятся большие зонты.
На территории “Шепси” есть все необходимое для качественного детского отдыха – спортивные площадки, залы для мероприятий, кино-концертный зал, комнаты для мастер-классов и тенистые места для отдыха на свежем воздухе.
Размещение: 3-4-местные номера с удобствами в корпусе № 2. В каждом номере: 3-4 кровати, балкон, шкафчики для вещей, тумбочки, совмещенный санузел с душем.
Питание: 5-разовое по утвержденному меню (завтрак, обед, полдник, ужин, сонник).
МЕДИЦИНСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Отель выполняет все cанитарно-эпидемиологические требования Роспотребнадзора по приему детских групп. Все вожатые лагеря в обязательном порядке перед заездом проходят тест на коронавирусную инфекцию. 

В лагере есть медицинский корпус с полным набором необходимых медикаментов, поэтому мы просим не давать ребенку с собой никаких лекарств, кроме тех, что принимаются по рецепту врача на регулярной основе. В этом случае, руководителя лагеря нужно уведомить о данных медикаментах, и по возможности, передать их на хранение вожатому группы. 
Просим Вас обратить особое внимание на своевременное получение медицинских справок, т.к. без них заезд ребенка в лагерь будет невозможен. 

СПИСОК ВЕЩЕЙ
Обратите внимание, что летом в Шепси практически не бывает холодных дней. Поэтому свитера и куртки детям не понадобятся. Из теплых вещей положите спортивный костюм и/или ветровку и/или джинсовку. 

Для пляжа: полотенце  (обязательно), купальник/плавки (2 шт.), пляжная обувь, головной убор (2 шт.), крем от солнца (защита минимум - 20-25 для первых дней, 10-15 - для последующих), сумка для пляжа (куда все это положить). Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч).

На каждый день: обувь (спортивная, пляжная и легкая для прогулок), футболки (не более 5-6 штук), шорты (2-3 штуки), джинсы, нижнее белье и носки (от 5-6 шт), нарядный комплект одежды для праздничных мероприятий, пакеты для грязной одежды. Планируется одна организованная стирка за 2 недели. 
Туалетные принадлежности: зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца для номера не нужны.

Можно с собой взять:  книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон,  аудиоплеер.

Запрещено иметь с собой: скоропортящуюся продукцию, энергетические напитки, алкоголь, табачную и наркотическую продукцию, электронные сигареты и испарители,  оружие любого вида и предметы самообороны,  
Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны  и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения). 

Деньги: рекомендуемая сумма для карманных расходов – от 6-7 тысяч рублей на сувениры, карманные расходы и экскурсии на 2 недели. Стоимость пакета экскурсий составляет около 5 тысяч рублей, оплачивается на месте по выбору участников программы (Туапсе и окрестности, Мамедово ущелье, водопады Аше, аквапарк, Сочи). 
Вес багажа не должен превышать 20 кг (с учетом закупленных сувениров). Оплачивать перевес багажа не представляется возможным из-за группового перелета (нет времени и людей, которые будут этим заниматься). 

МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА В ЛАГЕРЕ “JUNIOR CAMP”!
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