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ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ НА КИПР

по программе детского языкового лагеря «JUNIOR CAMP»

Уважаемые родители!

Детский лагерь “Junior Camp” приветствует Вас и благодарит за то, что Вы воспользовались нашими услугами. Разрешите дать Вам необходимую информацию по заезду в детский лагерь. 
Группа детского  лагеря  «Junior Camp», вылетающая на Кипр из Москвы, встречается в аэропорту Жуковский в 08:30 утра 4 ноября 2021 г. Место встречи: центр зала международных вылетов под информационным табло. Вожатые лагеря будут в фирменных футболках «Junior Camp». 

Телефоны для связи:

Сопровождающий группы Хромова Анастасия Евгеньевна, + 7 906 700 16 15
Менеджер офиса: + 7 977 683 29 77

Информация о вылете

Рейс № U6 7119, Москва-Ларнака, авиакомпания «Уральские авиалинии»

Время вылета:  12:00  по московскому времени

Время прибытия на Кипр: 14:55 по местному времени
Участник лагеря должен иметь с собой на момент отъезда необходимые документы:
· загранпаспорт, 
· провиза (оформляется в офисе),

· нотариальное согласие на выезд от обоих родителей на имя сопровождающего или на самостоятельный выезд,

· оригинал свидетельства о рождении (или нотариально заверенную копию),

· анкета «Мой ребенок» (высылается менеджером лагеря заранее),

· медицинская справка 079у,

· медицинская справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, полученная не ранее, чем за 3 дня до заезда,

· распечатанный оригинал с печатью отрицательного ПЦР-теста на Covid-19 на русском и английском языке, сданный не ранее, чем за 72 часа до вылета (не ранее 1 ноября 12:00), с указанием даты и времени сдачи теста.
Готовый результат теста на английском языке нужно загрузить на сайт Cyprus Flight Pass не позднее, чем за 24 часа до вылета.
О пропуске на рейс "Cyprus Flight Pass": Наличие пропуска является обязательным для всех. К посадке на борт пассажиры, направляющиеся в Республику Кипр, не имеющие пропуск на рейс “Cyprus Flight Pass”, допущены не будут. Все графы обязательны для заполнения, если только не стоит "if any"/ "if available". 

Платформа CyprusFlightPass доступна за 48 часов до вылета. Файл формируется автоматически и отправляется на почту. Документ рекомендуется распечатать, а также сохранить на электронном гаджете. В случае несовершеннолетних лиц, сопровождаемых или несопровождаемых, заявление должно быть заполнено от имени несовершеннолетних родителем (родителями).
>> Подробная инструкция, как оформить пропуск Cyprus Flight Pass (ссылка). <<
Внимание! С 10 мая 2021 года тест ПЦР не понадобится тем, кто уже привился вакциной от COVID-19 (включая российский “Спутник V”). Сертификат о вакцинации необходимо будет загрузить на Cyprus Flight Pass вместо ПЦР-теста.
В аэропорту руководителю группы также можно передать деньги на карманные расходы (около 200 евро на сувениры и дополнительные экскурсии). Мы рекомендуем передать деньги на ответственное хранение вожатым группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.
Информация о прибытии из лагеря

Прибытие рейса №  U6 7120 ожидается через неделю в четверг 11 ноября в 20:45 часов по московскому времени в аэропорт Жуковский.

Время вылета с Кипра: 15:55 11 ноября по местному времени

Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что вожатый уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

Обращаем Ваше внимание, что по сохраняющимся требованиям Роспотребнадзора, после возвращения в Россию участникам лагеря нужно будет еще раза пройти тест ПЦР в любой аккредитованной лаборатории и загрузить результаты теста на сайт Госуслуг в течение 3 дней. Результаты тестов ребенка нужно будет загрузить с аккаунта родителя на сайте Госуслуг по ссылке: "Предоставление сведений о результатах теста на новую коронавирусную инфекцию для прибывающих на территорию Российской Федерации из зарубежных стран" https://www.gosuslugi.ru/400705/1/form 
Обращаем Ваше особое внимание, что если у Вас еще нет аккаунта на сайте Госуслуг, то Вам необходимо создать его заранее, уже сейчас, т.к. процедура подтверждения аккаунта может занимать до нескольких дней. 
МЕДИЦИНСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Просим Вас обратить особое внимание на своевременное получение медицинских справок и теста ПЦР, т.к. без них заезд ребенка в лагерь будет невозможен. 

Дополнительно в аэропорту Ларнаки все туристы будут проходить тестирование на Covid-19. Стоимость данного теста составляет 15 евро – просим Вам положить ребенку с собой мелкими купюрами. После прохождения теста, наша группа выезжает в отель для отдыха без ограничений. Каждый участник лагеря застрахован от Covid-19. Обращаем внимание, что на территории Кипра сохраняется правило ношения масок в публичных местах.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОГРАММЕ ЛАГЕРЯ
Детский  лагерь на Кипре «Junior Camp» проводится в течение 15 лет. Программа лагеря рассчитана на детей и подростков от 9 до 17 лет включительно. Программа предусматривает обучение в языковой школе «COLUMBIA», ежедневную анимационную программу, пляжный отдых, творческие мероприятия, экскурсии, поездки и прогулки.
Следует предупредить ребенка, что в лагере почти нет свободного времени в «ленивом» смысле, т.к. активная программа лагеря – лучший способ ярко провести время и найти новых друзей!

ПРОЖИВАНИЕ И ПИТАНИЕ

Лагерь размещается на базе отеля Park Beach 3* в Лимассоле, около песчаного пляжа Dasoudi Beach. Теплое море и мелкий песчаный пляж создают прекрасные условия для ежедневного купания и обеспечивают безопасность детей. Park Beach – это уютный комплекс с домашней атмосферой, зеленой территорией и комфортными номерами. Рядом с отелем – парковая прибрежная зона, кафе, сувенирные и пляжные магазины. 
Размещение: 3-местные с удобствами. В каждом номере – ванная/душ, кондиционер, Wi-Fi, спутниковое телевидение, балкон, холодильник. 

Питание: трехразовое, горячее. Вкусная и здоровая кипрская еда, включающая большой выбор мясных и рыбных блюд, салаты и гарниры, супы, фрукты, овощи, десерты и традиционную выпечку. Питьевая вода включена на приемах еды. 

   ОБУЧЕНИЕ:

Занятия  английским языком проходят в школе «COLUMBIA» в Лимассоле. Общий курс английского языка составляет 20 академических часов за  одну неделю. Включен ежедневный трансфер от отеля до школы и обратно (10 минут в пути). 
В первый учебный день дети проходят тестирование, на основании которого их распределяют по группам в зависимости от результатов теста. Ребенка необходимо настроить на тест, объяснив, что от его результатов зависит  эффективность занятий.

Занятия проходят в группах с преподавателями-носителями языка. На занятиях преподаватели раздают ксерокопии материалов учебника и рабочей тетради для  данного урока. Детей можно предупредить, что материалы уроков необходимо сохранить, чтобы Вы имели возможность видеть, какие темы и материал были  пройдены.
СПИСОК ВЕЩЕЙ
Обратите внимание, что температура воздуха в начале ноября на Кипре составляет около 24-26 градусов днем, воды в море – около 22-23 градусов. Куртки детям не понадобятся, но можно положить из теплых вещей один спортивный костюм и/или ветровку и/или джинсовку/кофту.
Для пляжа: полотенце  (обязательно), купальник/плавки, пляжная обувь, головной убор, крем от солнца, сумка для пляжа (куда все это положить). 

Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч). На каждый день: футболки (не более 3-4 штук), шорты (1-2 штуки), бриджи, джинсы и т.д. Туалетные принадлежности:  зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца для номера не нужны.
Для занятий:  обычная одежда (майки, шорты, бриджи, юбки), легкая обувь (носков - 1-2 пары максимум на всю смену). Никакой формы и дресс-кода.

Приготовьте ребенку удобную сумку для посещения занятий -  папочку (любую) формата А4 для материалов уроков, 2-3 ручки, простой карандаш и блокнот для записей.

Вы также можете передать ребенку 1-2 русских сувенира (матрешка, небольшой сувенирный буклет о России и т.п.) для преподавателя. Ваш ребенок сможет их вручить на последнем занятии.

Можно с собой взять:  книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон,  аудиоплеер.

Запрещено иметь с собой: электронные игры 

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны  и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения). 

Деньги:  рекомендуемая сумма для карманных расходов – около 200 евро на неделю (сувениры, экскурсии, общие расходы). 
Вес багажа не должен превышать 10 кг. Доплатить за багаж можно заранее при электронной регистрации или в аэропорту, при регистрации на рейс.
ИНФОРМАЦИЯ О СТРАНЕ

ЯЗЫК: английский и греческий.

ВАЛЮТА: евро.

КИПРСКОЕ ВРЕМЯ: отстает от московского на один час в «зимний период». Когда в Москве 12:00, на Кипре 11:00. 
ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ: 240 Вольт, британский тип розетки. Пользоваться электроприборами можно при помощи адаптера, который можно купить в любом сувенирном магазине.
МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО И ПОЛЕЗНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ НА КИПР!
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